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Tájékoztatjuk, hogy a 18/2002. ESzCsM rendelet el írása alapján a HIV vírussal való 
fert zöttség megállapítása céljából történ szerológiai vizsgálatok elvégzésére jogosult 
laboratóriumok, kizárólag a rendeletben megnevezett Országos Vérellátó Szolgálat 
laboratóriumok (15 darab).  
A fentiek és a hatályos rendelet (18/1998. (VI. 3.) NM rendelet a fert z betegségek és a 
járványok megel zése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekr l) alapján 
szervkivételhez kapcsolódó vírus szerológiai vizsgálatok elvégzéséhez indokolt együttesen, a 
területileg illetékes OVSZ laboratóriumba küldeni a vérmintát. A továbbiakban az OVSZ 
laboratóriuma, bels eljárásrend alapján donációs céllal csak abban az esetben végezhet 
vizsgálatokat, ha a donorjelentés/értesítés a Szervkoordinációs Iroda felé már megtörtént.  
Mindezt az teszi indokolttá, hogy az adott esetben szükséges vérminta típusokat a 
transzplantációs céllal eltávolítandó szervek kombinációja határozza meg, melyek csak a 
jelentést követ felajánlásokra kapott centrumválaszokat követ en válnak ismertté. Ezért 
bizonyos esetekben változhat a vérminták típusa és akár a területileg illetékes laboratórium is. 
Ezzel elkerülhet k a különböz helyekre történ többszörös vérmintaküldések.  
Minden esetben kérjük a potenciális donorok jelentését a Szervkoordinációs Iroda 
donorjelent zöld számára! 

 

Kérjük fentiek tudomásulvételét!  
Együttm ködésüket köszönjük! 

   

         Budapest, 2008. 02. 15.   

           Tisztelettel:     

          Dr. Márton János 
a Szervkoordinációs Iroda igazgatója    

Mellékletek:  
1. 18/2002. (XII. 28.) ESzCsM rendelet a szerzett immunhiányos tünetcsoport kialakulását okozó fert zés 
terjedésének megel zése érdekében szükséges intézkedésekr l és a sz r vizsgálatok elvégzésének rendjér l

 

2. 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet a fert z betegségek és a járványok megel zése érdekében szükséges 
járványügyi intézkedésekr l 
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